



龙
头
新
闻
客
户
端

习近平向马尔代夫总统萨利赫致慰问电

新华社北京1月27日电 1月27日，国家主席习近平致电马尔代夫总统萨利赫，就萨利赫感染新冠病毒致以慰问。习近平表示，得知你感染新冠病毒，我谨向你表示诚挚的慰问，祝你早日康复。新冠肺炎疫情发生后，中马两国守望相助、共克时艰。中方将继续坚定支持马方抗击疫情。我高度重视中马关系发展，愿同萨利赫总统一道努力，推动两国关系稳步向前，造福两国和两国人民。

2021年全国规模以上工业企业利润增长34.3%

据新华社电 多重风险挑战下，中国工业经济持续稳定恢复，企业利润实现较快增长。国家统计局27日发布数据显示，2021年，全国规模以上工业企业实现利润总额87092.1亿元，比上年增长34.3%，比2019年增长39.8%，两年平均增长18.2%。统计数据显示，近八成行业利润实现增长。2021年，在41个工业大类行业中，有32个行业利润较上年增长，占78.0%，行业增长面较上年扩大14.6个百分点。分季度看，2021年一、二、三、四季度利润同比分别增长137.3%、36.0%、14.3%、12.3%。国家统计局工业司高级统计师朱虹分析，受高基数等因素影响，同比增速前高后低，但与2019年相比，各季度利润两年平均分别增长22.6%、19.4%、15.1%、16.5%，均保持较高增速，企业效益向好形势进一步巩固。

习近平春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣富强



1月26日至27日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西，看望慰问基层干部群众。这是26日下午，习近平在临汾市汾西县僧念镇段村文化广场，给乡亲们拜年，向全国各族人民、向港澳台同胞和海外侨胞致以美好的新春祝福。新华社记者 李学仁摄



1月26日至27日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西，看望慰问基层干部群众。这是27日上午，习近平在山西瑞光热电有限责任公司储煤场察看煤场储煤情况。新华社记者 谢环驰摄

新华社太原1月27日电 中华民族传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西，看望慰问基层干部群众，向全国各族人民、向港澳台同胞和海外侨胞致以美好的新春祝福，祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、虎年吉祥！祝愿伟大祖国山河锦绣、风调雨顺、国泰民安、繁荣富强！

1月26日至27日，习近平在山西省委书记林武和省长蓝佛安陪同下，来到临汾、晋中等地，深入农村、文物保护单位、企业等考察调研，给基层干部群众送去党中央的关心和慰问。

26日下午，习近平冒雪来到临汾市考察调研。去年10月，山西出现有气象记录

以来最强秋汛，全省11市受灾。霍州市师庄乡冯南垣村是临汾市农房受损较为严重的村庄之一，习近平专程来到这里看望慰问受灾群众。他听取了山西灾后恢复重建、秋冬补种、确保群众安全温暖过冬、加强防灾减灾和应急体系建设等情况汇报，随后来到受灾村民师红兵家中看望。

师红兵家4间窑洞去年因强降雨全部倒塌，在政府补助和各方援助下重建了2间装配式住房，目前全家已经入住。习近平仔细察看院落、住房。看到师红兵一家正在做年夜饭，习近平加入进来，捏了一个枣花，并为面团点上红枣。欢声笑语中，一个个馍制作出来，格外喜庆。

习近平同师红兵一家老小坐下来拉家常，亲切询问他们重建住房质量好不好、年货置办齐了没有、还有什么困难。师红兵告诉总书记，这房子又结实又暖和，一家人可以踏踏实实过年了，衷心感谢党和政府。习近平指出，我一直牵挂着灾区群众，今天到山西第一站就来到这里，是要实地看一看灾后恢复重建情况。看到村容村貌干净整洁，生产生活秩序得到恢复，重建修缮的房屋安全暖和，家家都在忙年，年货备得也很齐全，庄稼地里孕育着生机，我感到很欣慰。乡亲们在生产生活上还有什么困难，党和政府要继续帮助解决。要统筹灾后恢复重建和乡村振兴，加强流域综合治理，补齐防灾基础设施短板，提升防灾减灾救灾能力，带领

人民群众用勤劳双手重建美好家园，用不懈奋斗创造幸福生活。

离开村子时，村民们高声向总书记问好。习近平给乡亲们拜年，希望大家以生龙活虎、龙腾虎跃的干劲把日子过得越来越好。

随后，习近平乘车来到汾西县僧念镇段村，考察当地巩固拓展脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴、加强基层党建等情况。在便民服务中心，村干部向习近平介绍了他们开展为民服务、提升基层治理水平、防止返贫动态监测和帮扶等做法。在村民蔡文明家中，习近平一一察看厨房、卧室和羊圈，详细询问家庭收入多少、生活怎么样。听说一家人2016年底脱贫

后，如今靠养羊、外出务工日子越过越红火，习近平十分高兴。他指出，让人民群众过上幸福生活，是我们党百年来的执着追求，我们要不忘初心、牢记使命，一代接着一代干。

村文化广场十分热闹，村民们打起威风锣鼓，扭起秧歌欢庆佳节。看到总书记来了，人们高兴地欢呼起来。习近平对乡亲们说，我们党的根本宗旨就是为人民群众办好事，为人民群众幸福生活拼搏、奉献、服务。我们如期打赢了脱贫攻坚战，如期实现了全面建成小康社会目标，现在踏上了全面建设社会主义现代化国家新征程。建设现代化国家离不开农业农村现代化，要继续巩固脱贫攻坚成果，扎实推进乡

村振兴，让群众生活更上一层楼。在推进农业农村现代化中越走越有奔头。

习近平27日在晋中市考察调研。当天上午，他来到平遥古城，自迎薰门步行入城，登上城墙俯瞰全貌，随后乘车来到平遥县署，听取古城历史沿革、建筑布局、文化遗产保护传承等情况汇报。平遥古城被列入世界文化遗产名录，是中国保存最为完整的古城之一。习近平指出，历史文化遗迹承载着中华民族的基因和血脉，不仅属于我们这一代人，也属于子孙万代。要敬畏历史、敬畏文化、敬畏生态，全面保护好历史文化遗迹，统筹好旅游发展、特色经营、古城保护、筑牢文物安全底线，守护好前人留给我们的宝贵财富。（下转第四版）

许勤在全省政法队伍教育整顿总结会议上强调
持续巩固深化教育整顿成果
努力开创政法队伍建设新局面

省委召开常委会会议

坚决拥护中央对宋希斌涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定

许勤主持

本报27日讯（黑龙江日报全媒体记者曹忠义）27日下午，省委书记、省人大常委会主任许勤主持召开省委常委会议，通报中央对宋希斌涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定。

会议指出，在党中央坚强领导下，中

央纪委国家监委对宋希斌涉嫌严重违纪违法进行审查调查，充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党、反腐败斗争的决心，充分彰显了党中央以“零容忍”态度惩治腐败的坚定决心。我们坚决拥护党中央的处理决定。

会议强调，要牢记全面从严治党永远在路上，永葆自我革命精神，毫不动摇坚持严的主基调，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，对违纪违法问题发现一起、查处一起，做到无禁区、全覆盖、零容忍，坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战，坚定不移

推进全面从严治党向纵深发展。要坚决扛起管党治党政治责任，坚持抓住“关键少数”以上率下，从省级领导干部严起，带头遵守党章党规党纪，带头加强家庭家教家风建设，做到自身清、自身正、自身硬，始终保持清正廉洁的政治本色。

许勤在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨省指挥部视频调度会议上强调

坚持从严从实精准精细有力有效 毫不放松抓好春节期间疫情防控

胡昌升作工作部署

本报27日讯（黑龙江日报全媒体记者曹忠义 李国玉）27日晚，省委书记、省人大常委会主任许勤主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨省指挥部视频调度会议，连线调度牡丹江、绥芬河、东宁等地疫情防控工作。他强调，要

认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，深入落实党中央要求和国务院联防联控机制工作部署，始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略，从严从实、精准精细、有力有效做好当前疫情防控工作，确保人民群众度过健康平安祥和的春节。

省应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部总指挥胡昌升讲话，张安顺提出工作要求，徐建国、孙东生、李毅参加会议，牡丹江市汇报疫情防控工作。

许勤指出，春节将至，冬奥会冬残奥会召开在即，绥芬河发生新冠疫情，波及东宁、林口、肇东三地，疫情防控形势十分

严峻。要提高政治站位，强化风险意识，坚持底线思维，进一步绷紧疫情防控这根弦，不折不扣落实“早、快、准、严、实”要求，坚决遏制疫情反复反弹，严防蔓延外溢，让人民群众过上健康平安祥和的春节，为冬奥会冬残奥会召开营造良好环境。（下转第四版）

许勤看望慰问省级老同志“七一勋章”获得者 生活困难党员

详见第二版

许勤在全省政法队伍教育整顿总结会议上强调
持续巩固深化教育整顿成果
努力开创政法队伍建设新局面